
Referat fra elevrådsmøte 
 

Tid:   Onsdag 15.januar 2025 kl 8.45-9.45 (1.time) 

Sted: Musikkrom 

Hvem:       2 elever fra hvert trinn 2.-7.trinn, + rektor.  

  4.trinn er på forfatterbesøk, men snakker med Torunn etter møtet. 

 

Saker:  

1. Bli trygg i elevrådet! Lek. Ansvar: rektor 

2. Førjulstid på YA - evaluering:  

Mål: Førjulstiden på YA skal være inkluderende og fin for alle, både med 

tradisjoner og andre aktiviteter som bidrar til gøy læring og gode 

fellesskap. 

 

Hva likte dere, og hvorfor? 

Hva ønsker vi å gjøre igjen neste år, og hva vil vi forbedre? 

 

7.trinn: 

- Vi likte Grip mikrofonen julespesial 

- Levende julekalender var kjekt, det skjedde mye! 

- Vi likte å få noe, mandariner osv 

- Julevandring i kirken- en klasse likte det godt, den andre ikke 

 

6.trinn: 

- Det var gøy med felles kalender. 

- Kjekt å lage mat før jul. 

- Kjekt å lage julepynt med fadderbarna 

- Det fungerte veldig fint at vi fikk velge julekalender å se på i 

klasserommene i spisetiden, forskjellige i ulike rom- vi fikk 

velge hvor vi spiste.  

- Ønske om å dra til pepperkakebyen neste år- eller kanskje 

enda bedre: å lage vår egen YA-pepperkakeby  



5.trinn: 

- Vi likte juleverksted, julekalender i klassen, julefilm, Den 

levende julekalender. Vi likte også den forsvunnede nissen og 

julemusikk ute på plassen. Veldig kjekt med julepyntet skole.  

- Vi savnet lenke-konkurransen fra forrige år! 

- Vi ønsker å bake pepperkaker  

 

4.trinn 

- Vi likte å bake. 

- Det var kjekt at mye skjedde! 

- Kjekt med den forvunnede nissen 

- Vi likte Crazy hair day, men vi skulle ønske at flere ble med. 

 

3.trinn: 

- Vi likte Grip mikrofonen julespesial! 

- Gøy med mysteriet om da nissen forsvant.  

- Det var veldig gøy med Crazy hair day! 

 

2.trinn: 

- Kjekt å lage juleting og pynte skolen 

- Fint med felles adventsamling med begge gruppene samlet 

- Kjekt med Crazy hair day! 

 

 

3. Lesefestivalen på YA! 

Vi deler erfaringer, ønsker og ideer til de voksne 

 

- Det er kjekt med reising og at det skjer ting. Det er gøy med 

Lesefestival! Flere forteller om kjekke opplevelser i ulike destinasjoner 

på kartet vårt. 

- Vi leser mye hjemme 

- Kjekt med bok med høytlesing i klassen  

- Mellomtrinnet har ukens leser, det motiverer ganske mange 

- 5.trinn forteller om Grej of the Day i Lesefestivalen- gjør det 

spennende og vi lærer mye om landene vi kommer til.  

- Et godt tips er å lære seg ord på språket i landet vi besøker! 

- Mange har med seg pledd og puter, ønsker å lage lesekrok 



- Vi syns det er viktig at brikkene på kartet i gangen flyttes ofte sånn at 

vi ser hvor vi ligger an!  

 

Vi snakker om at det går an å avklare med lærerne at 

elevrådsrepresentantene får flytte brikkene, i stedet for de voksne 

som kan glemme det.  

 

 

4. Friminuttene på YA 

Friminuttene skal være inkluderende, aktive og kjekke for alle. Hvordan 

går det? Hva tenker mellomtrinnet om TL framover? 

 

Vi har ikke hatt TL i desember eller nå i januar av naturlige årsaker. Vi 

ønsker å begynne med det igjen! 

 

Tirsdager: Ledet av elevrådsrepr. 5. og 6.trinn. Ball-leker.  

Torsdagene: Ledet av elevrådsrepr 4. og 7.trinn. Ball-leker og litt 

forskjellig. Utstyr ligger i skapet i kantinen. 

 

Torunn skaffer nye baller til TL-skapet i kantinen 

 

Det jobbes med å lage et kart for skolegården, for å markere soner for 

ulike aktiviteter. En elev på 7.trinn har sagt ja til å tegne. Vi ser på det 

sammen må neste elevrådsmøte. 

 

Alle ønsker Grip mikrofonen igjen. Elevrådet er enige om annenhver 

fredag! Vi begynner denne fredagen, og 5.trinns-representantene lager 

plakat til nå på fredag. 

 

Elevrådsrepresentantene hjelper til under gjennomføring om de ønsker. 

Hvis ikke de ønsker, gir Torunn ansvar til andre som vil hjelpe til. 

 

 

5. Eventuelt: 

6.trinn ønsker at hele skolen har talentshow. Elevrådet vil ta ideen med 

seg, og vurdere om vi skal arrangere det en gang i vår. 


